

# 全球大企业向20国峰会呼吁结束紧张局势

## 投资论坛或取得五百亿美元 支持中小微企业发展



20国集团（G20）领导人第16次峰会在罗马开幕（2021年10月30日）

**（本报讯）B20峰会将推动全球商界的“紧迫感”，以便G20峰会上的国家领导人能够搁置分歧，发表联合声明，以平息地缘政治紧张局势。**

来自B20成员国的商界人士呼吁下周在G20峰会上举行国家元首会议，推动解决地缘政治冲突，以结束目前令许多国家经济低迷的地缘政治冲突。另一方面，希望印尼总统提出的包容性复苏主题不仅仅是一行话。

B20峰会发表的政策建议和合作计划的公报，将传达和平呼声，以挽救全球经济复苏势头的重要性呼吁。该论坛是G20（即世界上最大经济体的19个国家和欧盟）成员商界人士的聚会场所。

与G20的其他论坛一样，在过去的11个月里，B20已多次举行会议，讨论投资项目合作。高峰活动或B20峰会将于2022年11月13日至14日在巴厘岛举行。

在此次论坛上，作为主席国的印度尼西亚将推动来自全球商界的“压力”，以便各国领导人能够搁置近期来变得更加尖锐的分歧，并提出联合声明来平息地缘政治紧张局势。

作为B20领导人（主席）的印尼工商会馆（Kadin）在G20峰会前通过对多个G20成员国的路演访问进行了游说和接触。印尼工商会馆主席Arsjad Rasjid对B20峰会能够就当前地缘政治状况提出建议持乐观态度。

“如果世界不和平，战争仍然存在，我们怎么谈经济进步或其他什么？希望这可以成为G20领导人宣言的一部分，特别是因为他们已经收到了所有G20国家企业的投票，”Arsjad周三（2022年11月9日）在雅加达接受“罗厂说，政治立场相反的G20国家商界人士之间的会谈进展顺利就可以证明这一点。事实上，企业对企业的合作仍然可以由不同国家的企业开展。

然而，另一方面，商业界也是受地缘政治紧张局势导致的政策过度影响最大的部门。当前世界状况的影响扰乱了全球供应链，阻碍了原材料的供应，增加了生产成本，削弱了发展中国家货币的价值，并使商业行为者的信用义务更加困难。

“商业超越政治，所以尽管G20层面很艰难，但B20的气氛更加流动。确实是有考虑，哎哟，以后我国的态度是什么，是的。但是，在镜头外，一切都一样。你为什么非要战斗这么久？如果没有安全和政治稳定，企业如何运作？”Arsjad说。

### 证明偏袒

除了对最新的地缘政治紧张局势表态外，B20峰会还将提出25项政策建议和68项政策行动。还有一些遗留项目将在下届由印度担任主席国时候继续提出。

其中之一是Wiki B20计划，它是一个连接各国微型、中小型企业（MSME）和大公司的平台。该平台将为中小微企业打开市场准入，以渗透全球供应链。对于试点项目，印度尼西亚将探索与日本和印度商界的合作。

Arsjad表示，该计划符合印尼担任G20主席国提出的包容性复苏主题。迄今为止，发展中国家和中小微企业作为经济支柱的

利益往往被低估。“这是B20首次提出关注中小微企业复苏的问题，”他说。

为了让中小微企业在课堂上取得进步，必须帮助它们渗透到世界供应链中。“我们创建了一个交易平台。在那里，中小微企业可以互相见面。相互了解，满足原材料需求。你需要什么，我有什么？目前，它仍然是一个试点项目，接下来我们将把它带到东盟层面，然后是世界层面，”他说。

记者联系的印尼中小微企业协会秘书长Edy Misero表示，印尼中小微企业社区对G20活动寄予厚望。然而，他提醒说，与中小微企业的结盟不应该只是一个行话或只是纸上谈兵，而应以公共政策跟进和私人合作的形式加以证明。

“给我们空间来抓住全球市场的机会。到目前为止，中小微企业很难获得其他国家需要的信息，而我们可以提供这些信息。我一再提醒我们的贸易专员，请更新贵国商界与中小微企业合作的需求，因为这些信息主要由专员拥有，”Edy说。

关于中小微企业参与B20峰会活动，Edy表示，目前尚未收到中小微企业协会派代表的邀请。然而，在过去的11个月里，该协会已多次受

到政府和印尼工商会馆的邀请，讨论中小微企业的建议和需求。“我们中小企业只是傀儡，他们是主谋，万一主谋已经决定了呢。重要的是后续会如何，我们现在等待G20和B20的具体行动，会产生什么影响。”为中小微企业服务，不要只是纸上谈兵，”Edy说。

B20峰会将有1,600名注册代表出席。出席的还有来自全球领先公司的首席执行官、商界领袖和G20国家的组织。来自30个国家的96位发言人将作为小组成员参与B20峰会，包括特斯拉创始人兼首席执行官埃隆马斯克、阿里巴巴集团董事长张勇（Daniel Zhang）、联合利华首席执行官阿兰（Alan Jope）和英国前首相布莱尔（Tony Blair）。

Arsjad说，到目前为止，各种投资论坛会议所取得的商业合作成果估计为500亿美元或784.5万亿盾（汇率为每美元15,690印尼盾）。预计这一数字将持续上升，直至之后的B20峰会达到顶峰。

B20活动产生的投资合作将有助于实现政府今年1200万亿印尼盾的投资实现目标。“我们估计价值可能会再次增加，以帮助实现政府今年的投资目标，”他说。

（莉丽）